

PLAYBOY

WWW.CASOPISPLAYBOY.SK

MAREC 2011

Najväčšie
teroristické
útoky

Glen Hanlon:
Ako sa pripravujeme
na šampionát?

Najsexi
seriálové hrdinky

NIKOLA WEITEROVÁ

Slovenská amazonka

Hlasujte za
PLAYMATE ROKA
a vyhrajte
luxusné hodinky
CIMIER
za 560 eur



+ PLAYBOY CARD VIP
plná výhod

Poraz eso!

Myslíte si, že viete veľmi dobre lyžovať? Myslíte si tiež, že máte takú vynikajúcu kondičku, že v jedinečných pretekoch na trati dlhej 25,6 km dobre obstojíte v konkurencii šesťsto ďalších lyžiarov a lyžiariok? Ak si to myslíte, potom si vyskúšajte, ako na tom naozaj ste.

Text: Miroslava Dulová
Foto: Karnische Tourismus

Najdlhšie preteky v zjazdovom lyžovaní na svete, zapísané do Guinnessovej knihy rekordov, Die Armin Assinger Nassfeld Trophy, sa už po druhý raz uskutočnili koncom januára v rakúskom Nassfelde. Na štart náročnej, ale výborne pripravenej trate sa prihlásilo 561 pretekárov z 8 krajín s cieľom poraziť lyžiarske eso Armina Assingera. Na štartovej listine svietili aj mená ďalších rakúskych lyžiarskych hviezd ako Hans Enn, Leonhard Stock a Anton Steiner. Pretekári sa rútili väčšinou v zjazdovom postojí medzi 170 bránkami po deviatich zjazdovkách a prekonalí výškový rozdiel 6 400 m. Práve tento výškový rozdiel je zapísaný v knihe rekordov. Vydýchaf sa snažili počas jazdy prepravnými zariadeniami medzi jednotlivými úsekmi. Kondičiu preverili dva úseky, ktorými stúpali čo najrýchlejšie do kopca.

Pretekári na trati dosahovali veľmi slušné priemerné (80 km/hod) a maximálne rýchlosti (viac ako 100km/hod). Muži aj ženy jazdili po rovnej trati, preto možno vysoko hodnotiť výkon najlepšej ženy, ktorá sa umiestnila v prvej päťdesiatke so stratou menšou ako 2 minúty za víťazným časom. Ďalšia pretekárka na otázku, čo je pre ňu na týchto pretekoch najväčšou výzvou, odpovedala veľmi úprimne: „Armin Assinger.“ Čitateľov, dúfam, poteší informácia, že medzi 8 zúčastnenými krajinami boli aj dvaja lyžiar z nášho malého Slovenska, prvý sa umiestnil v prvej tretine vý-



Vítaz Armin Assinger



Na trati



Start poslednej skupiny pretekárov

žiari zo Slovenska dobre obstoja v mimoriadne silnej konkurencii alpských krajín.

Aké boli reakcie pretekárov v cieľi? „Užil som si to, ostatní pretekári to brali smrteľne vážne, o rok sa určite pokúsím o lepší výsledok!“ „Doteraz som sa považoval za vynikajúceho lyžiara, teraz som sa však presvedčil, že mnohí sú lepší a rýchlejší ako ja!“ „Assingera neporazím, aby som mohol štartovať aj o rok!“ povedal Leonhard Stock. „Síce som na trati spadol, preteky som však vyhral!“ povedal Armin Assinger, iniciátor týchto zaujímavých pretekov a v priestore cieľa sa ochotne, trpezlivo a s úsmevom fotografoval s účastníkmi a s každým, kto o to požiadal. V čase do vyhlásenia víťazov si pretekári mohli v cieľi kúpiť tričká s logom pretekov na prednej strane a s výborným textom na zadnej strane: Zvládol som najdlhšie lyžiarske preteky na svete! Armin Assinger má jednoducho na rekordy šťastie. Je držiteľom rekordu priemernej dosiahnutej rýchlosti na lyžiarskych pretekoch 112,37 km z 13. 3. 1993 v Sierra Nevada. Od ukončenia aktívnej lyžiarskej kariéry v roku 1995 sa venuje komentovaniu súťaží zjazdového lyžovania a k jeho obrovskej popularite prispelo aj moderovanie súťaže Millionár od roku 2002. Tiež prednáša na veľmi prílehlavú tému „Život je zjazd.“

Lyžiarske stredisko Nassfeld je najväčším v Korutánsku a patrí do prvej desiatky najlepších rakúskych stredísk. Millennium-Express, najdlhšia kabínová lanovka v Alpách, lyžiarov prepraví len za 17 minút na vrchol zjazdovky a pritom prekona výškový rozdiel 1 309 m. Kapacita prepravných zariadení v Nassfelde je úctyhodná – 44-tisíc osôb za hodinu (na kopec sa tak môže vyviezť celé mesto, ako napríklad naša Trnava, len za hodinu). Denný lístok počas sezóny stojí 40 eur, týždenný 221 eur. Ak sa do strediska chystáte dvakrát za sezónu, sezónny lístok v predpredaji stojí 370 eur. Cesta z Bratislavy do Nassfeldu trvá po diaľnici menej ako 5 hodín.

A čo dodať na záver? Ak sa naozaj rozhodnete overiť si svoje lyžiarske schopnosti, zažijete len za 33 eur určite najlepšiu lyžovačku svojho života.



Únava i radosť v cieľi

sledkovej listiny a jeho strata za víťazom predstavovala menej ako 5 minút. Výsledky ako celok možno hodnotiť ako vynikajúce, napríklad 50. pretekár dosiahol stratu na víťaza len dve minúty. Schlag das Ass sú jedinečné

preteky na porovnanie sa s najlepšími a možno dúfať, že budúci rok, keď sa plánuje zvýšiť počet účastníkov na rovnú tisícku (v prvom ročníku ich bolo tristo pre obavy z tlačnice na trati a potenciálnych zrážok pretekárov), ly-